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Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo
de2025, da Câmara Municipal de Bom Jesus da Lapa, Estado da Bahia,
realizada em sua sede propria, situada na Avenida Santa Catarinâ, ho.

382, bairro João Paulo ll.
Aos seis dias do mês de maio de2025, às nove horas, reuniram-se sob a
presidência do vereador Gedson clo Nascimento Ramos os seguintes
vereadores: Adelmir dos Santos Oliveira, Coriolano de Souza Leite Neto,

Eduardo Magalhães Rêgo Filho, Ernesto Julião de Almeida Fraga, José
Duarte de Abreu, Juliana da Silva Vaz, Leonel Cardoso Oliveira, Lucas da
Rocha Sales, Maria Leles de Oliveira, Sérgio Gomes dos Santos, Warlley
Silva Magalhães e Zenilton Rodrigues Costa. Os vereadores Erivelton
Radson Rodrigues dos Santos e Euler Ramon Pereira Nogueira, faltaram
e justificaram suas faltas. Após a veriÍicação do quórum e havendo
número legal, a senhora presidente declarou aberta a Sessão proferindo

as seguintes palavras: "Sob a Proteção de Deus e do Senhor Bom Jesus
da Lapa, declaro aberta a presente Sessão". Convidou o primeiro
secretário para Íazer a leitura da Ata da sessão anterior que depois de
lida e aprovada foi por todos os vereadores presentes assinada. O

Expediente do dia obteve as seguintes matérias: justificativa de falta dos
vereadores Erivelton Radson Rodrigues dos Santos e Euler Ramon
Pereira Nogueira por motivo de força maior; requerimento 04312025, de
autoria do vereador Lucas da Rocha Sales; requerimento 04412025, de
autoria do vereador Gedson do Nascimento Ramos e requerimento
04512025, de autoria do vereador Zenilton Rodrigues Costa. Passando
para a Ordem do Dia da Sessão, o senhor presidente colocou em
discussão e votação os requerimentos: 0331202[ em que solicita do
Prefeito Municipal, para enviar um projeto de lei à Câmara Municipal,
visando a criação de uma estação de energia solar no município, com
objetivo de suprir toda a demanda de energia da prefeitura municipal de
nossa cidade de autoria dos vereadores Leonel Cardoso Oliveira e

ouza Leite Neto; 25, em que solicita do P refeito
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Transtorno do Espectro Autista e outras doenças "invisíveis" (como
fibromialgia, transtornos de ansiedade, entre outras) de autoria do
vereador Lucas da Rocha Sales; 03612025, em que solicita do Prefeito
Municipal reconstrução do muro do cemitério regional da comunidade de
Campo Grande ll, em nosso município, de autoria do vereador Zenilton
Rodrigues Costa; 0381202[ em que solicita do Prefeito Municipal que seja
construída uma arena esportiva de futebol society de grama sintética, no
bairro João Paulo ll, em nosso município, de autoria do vereador Ernesto
Julião de Almeida Fraga e 039/2025, em que solicita do Prefeito Municipal
construção de um quebra mola, deÍronte ao centro Educacional
Presbiteriano, localizado na rua Josefino Moreira de Castro, bairro São
Gotardo, em nosso município, de autoria da vereadora Maria Leles de
Oliveira, os quis foram aprovados por unanimidade. O senhor presidente
passou os trabalhos para a vice-presidente para colocar em discussão e
votação o requerimento 03712025, êffi que solicita do Prefeito Municipal,
que seja reformada e oficialmente denominada com o nome de Arivan
Cliff Fernandes de Carvalho - Velho Kaká, a praça da feirinha do bairro
João Paulo ll, em nossa cidade, de sua autoria, o qual foi aprovado por
unanimidade. Na discussão dos requerimentos supra mencionados, os
autores Íalaram da importância de cada um deles em suas áreas de
atuação e o quanto cada demanda dessas é necessária para melhorar a
vida de todos aqueles que serão beneficiados com tudo que é solicitado
nos mesmos e disseram ainda acreditar no atendimento do prefeito
municipa!. Quanto a denominação da Pracinha do João Paulo ll, o autor

requerimento, vereador Gedson, destacou o quanto o Velho Kaká era
uerido por todos, disse ser ter sido uma flgura histórica e folclórica no

município e disse que o requerimento atende também um pedido do grupo
político e que tem certeza que o Prefeito Municipa! irá lazer uma bela
reforma naquela praça. Não havendo mais nada a tratar, o senhor
presidente agradeceu a presença de todos, convocou os senhores
vereadores para a próxima sessão no oito de maio do corrente ano às

h ras ecla encerrada a presente sessão, mandou lavrar a
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presente ata que depois de lida e aprovada será por todos os vereadores
presentes assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Bom
Jesus da Lapa, Estado da Bahia, em seis de maio de 2025.
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